

Soft Care Deluxe 2 in 1

Champô, gel de banho e sabonete com certificação ecológica

Descrição

Soft Care Deluxe 2 in 1 é um produto suave e macio para a lavagem do corpo e do cabelo, com certificação ecológica. Proporciona uma espuma suave e luxuriante que o torna adequado para o uso em banhos de imersão. Soft Care Deluxe 2 in 1 é uma solução de elevada qualidade, de utilização agradável e amiga do ambiente, que pode ser utilizada em casas de banho e balneários de hotéis, centros de desporto e de lazer e instalações de SPA e Wellness.

Propriedades

- Certificação ecológica Nordic Swan, altamente biodegradável e 100% livre de microplásticos
- Perfume agradável e consensual, pH equilibrado, compatibilidade com a pele dermatologicamente testada (Patch test)
- Baseado numa mistura suave de tensoativos, humectantes, ingredientes para o cuidado da pele e do cabelo, para assegurar a remoção eficaz de sujidade gordurosa, enquanto os níveis de hidratação da pele e do cabelo são mantidos
- Solução versátil, disponível em diferentes dispensadores Diversey
- Pode ser utilizado como espuma de banho, produzindo espuma abundante, independentemente da dureza da água
- Não deixa resíduos de sabão, deixando banheira fácil de limpar

Benefícios

- Soft Care Deluxe 2 in 1 é um produto de qualidade e de fácil utilização, tem certificação ecológica e melhora a
 experiência do utilizador
- Fragrância consensual
- Cuida do utilizador enquanto minimiza o impacto ambiental
- Produto 2 em 1, para o cabelo e para o corpo, permite uma operação mais eficiente
- Remoção eficaz da sujidade sem desidratação do cabelo ou da pele
- Apropriado para uso frequente, sem secar ou irritar a pele
- Agentes hidratantes proporcionam cuidado prolongado da pele, enquanto o condicionador assegura um cabelo solto
- Disponível na variante "Amenities com doseamento", tornado-se adequado para hotéis e proporcionando uma experiência de qualidade aos hóspedes.

Instruções de utilização

Quando usado como gel de banho e champô:

- 1. Aplicar na pele ou no cabelo molhados e massajar para formar uma espuma abundante.
- 2. Enxaguar e secar bem.

Quando usado como espuma de banho:

1. Adicionar à água corrente enquanto a banheira está a encher.













Soft Care Deluxe 2 in 1

Dados Técnicos

Aspeto: Líquido branco opaco acinzentado

Odor: Ligeiramente perfumado

pH (puro): 5

Densidade relativa (g/cm³; 20°C): 1.04

Viscosidade (mPa.s; 25°C): 4000

Os dados acima correspondem a valores típicos e não devem ser considerados como especificação.

Segurança na armazenagem e manuseamento

Um guia completo sobre manuseamento e eliminação deste produto é fornecido em separado na Ficha de Dados de Segurança (FDS) — https://sds.diversey.com. Armazenar fechado na embalagem original, afastado de temperaturas extremas.

Apenas para uso profissional / especialistas.

Informação ecológica

Nordic Swan Ecolabel: Soft Care Deluxe 2 in 1 - IntelliCare 1.3L, Soft Care Line 800ml e as embalagens de 250ml de Soft Care Sensations são certificadas com Nordic Swan Ecolabel: número de registo: 3090-0195.

EU flower Ecolabel: As embalagens Soft Care Deluxe 2 in 1 em 1.3L Intellicare são certificadas com Ecolabel EU flower Ecolabel: número de registo: SE/030/004.

www.diversey.com

© 2023 Diversey, Inc. Todos os direitos reservados. 23/03/2023 pt-PT (K02175)